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إجابة الأمتحان

يوم الأمتحان :السبت 22 / 1 / 2011 م  ورقة كاملة
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اجابة السؤال الأول : 
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اجابة السؤال الثاني ( أ ) : 
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اجابة السؤال الثاني ( ب ) : 
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بالتعويض عن  
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اجابة السؤال الثاني ( جـ ) : 
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اجابة السؤال الثالث ( أ ) : 
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نصف قطر الإنحناء يساوي
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النقطة 
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اجابة السؤال الثالث ( ب ) : 

معادلة الدائرة
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بالقسمة علي 2 نحصل علي معادلة الدائرة
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من المعادلة العامة للدائرة وهي :
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مركز الدائرة هو 
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 مركز الدائرة هو 
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معادلة المماس للدائرة 
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وبالتلي فإن معادلة المماس عند النقطة 
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طول العمود المرسوم من النقطة 
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إذن طول العمود المرسوم من النقطة 
[image: image40.wmf])

2

/

3

,

1

(

-

 إلى المستقيم الذي معادلته 
[image: image41.wmf]0

=

x

 هو 
[image: image42.wmf]1

=

p

.

وحيث ان طول العمود الساقط من مركز الدائرة علي الخط المستقيم اصغر من نصف قطر الدائرة ، إذن المستقيم x=0 وتر للدائرة .

_________________________________________________________________________________________

اجابة السؤال الثالث ( جـ ) : 

    نأخذ عنصر مساحة نموذجي :
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وفيها 
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هذا العنصر من المساحة يتبع المنطقة داخل الدائرة .

وخارج المنحني القلبي بشرط أن تقع 
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اجابة السؤال الرابع ( أ ) : 

بإكمال المربع يمكن كتابة المعادلة على الصورة 
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نلاحظ أن طول الوتر البؤري العمودي 
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اجابة السؤال الرابع ( ب ) : 

بإكمال المربع في 
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بالقسمة على 
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ومن المعادلة نحصل على 
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4- معادلة المحور الأكبر هي 
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اجابة السؤال الرابع ( جـ ) : 
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ومنها نجد أن 
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أي أن المستقيمان 
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